
戦略的イノベーション創造プログラム（ＳＩＰ）第３期 

課題「スマート防災ネットワークの構築」 

推進委員会（第９回）議事要旨 

１ 日  時  令和８年１月１３日（火）15:00～17:00 

２ 場  所  Web 会議システム 

３ 出 席 者  別紙のとおり 

４ 議  事 

（１）ＳＩＰ第３期中間評価の進め方について 

（２）令和７年度の進捗と来年度計画について 

（３）ＳＩＰ第３期中間評価結果について 

（４）意見交換 

５ 配布資料 

資料１－１ ＳＩＰ第３期課題中間評価の進め方 

資料１－２ 課題概要・推進体制等について 

資料２－１ 令和７年度進捗と来年度計画の説明 

資料２－２ 中間評価後の新たなビジョン 

資料２－３ プログラムディレクターの自己点検結果報告書 

資料３－１ ＳＩＰ第３期中間評価結果の説明 

資料３－２ ピアレビュー評価シート 

資料３－３ ピアレビュー結果報告書 

資料３－４ ユーザーレビュー評価シート

資料３－５ ユーザーレビュー結果報告書

資料３－６ ステージゲート評価シート

資料３－７ ステージゲート結果報告書

資料４－１ 事務連絡 

参考資料１ 推進委員会（第８回）議事要旨 

参考資料２ 科学技術イノベーション創造推進費基本方針 

参考資料３ 戦略的イノベーション創造プログラム運用指針 

参考資料４ ＳＩＰ評価に関する運用指針 

参考資料５ 社会実装に向けた戦略及び研究開発計画 

参考資料６ 関係府省庁の参画目的・役割 

６ 要  旨 

（１）ＳＩＰ第３期中間評価の進め方について 

事務局から資料１－１に基づき、ＳＩＰ第３期中間評価（ピアレビュー、ユーザーレビュ

ー、ステージゲート）の進め方について説明を行った。 
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（２）令和７年度の進捗と来年度計画について 

資料２－１及び資料２－２に基づき、令和７年度の進捗と来年度計画及び中間評価後の新

ビジョンについて、プログラムディレクターより説明を行った。 

  

（３）ピアレビュー結果について 

資料３－１に基づき、ＳＩＰ第３期中間評価（ピアレビュー、ユーザーレビュー、ステー

ジゲート）の結果について、プロジェクトマネージャーより説明を行った。 

 

（４）意見交換 

令和７年度の進捗、ＳＩＰ第３期中間評価結果、来年度の計画等について、プログラムデ

ィレクター、サブプログラムディレクター、プロジェクトマネージャー及び関係府省庁等と

の間で、意見交換を行った。 

 

以上  
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３ 出 席 者 

＜委員長／プログラムディレクター＞ 

楠 浩一   東京大学 地震研究所 災害科学系研究部門 教授 

 

＜サブプログラムディレクター＞ 

牧 紀男  サブ課題Ａ担当／ 

京都大学 防災研究所 社会防災研究部門 教授 

小俣 篤     サブ課題Ｂ及びサブ課題Ｄ担当／ 

公益財団法人河川財団 理事長 

室田 哲男   サブ課題Ｃ担当／ 

政策研究大学院大学 教授、防災・危機管理コース ディレクター 

堀 宗朗   サブ課題Ｅ担当／ 

国立研究開発法人海洋研究開発機構 付加価値情報創生部門 部門長 

重野 寛    データ連携担当／ 

慶應義塾大学 理工学部 情報工学科 教授 

臼田 裕一郎   防災ビジネス展開担当／ 

国立研究開発法人防災科学技術研究所 総合防災情報センター センター長 

 

＜プロジェクトマネージャー＞ 

鈴木 康嗣  国立研究開発法人防災科学技術研究所 戦略的イノベーション推進室 調査役 

 

＜関係府省庁＞ 

内閣府 政策統括官（防災担当）付 参事官（防災デジタル・物資支援担当）付 参事官 

警察庁 警備局警備運用部 警備第三課災害対策室長 

デジタル庁 国民向けサービスグループ 企画官 

総務省 国際戦略局 技術政策課長 

消防庁 総務課技術戦略室長 

文部科学省 研究開発局 地震火山防災研究課 防災科学技術調整官 

文部科学省 研究開発局 環境エネルギー課 環境科学技術推進官 

厚生労働省 大臣官房 厚生科学課 災害等危機管理対策室長 

厚生労働省 医政局 地域医療計画課 救急・周産期医療等対策室長 

農林水産省 農林水産技術会議事務局 研究統括官室 研究統括官 

国土交通省 大臣官房 技術調査課 調整官 

国土交通省 大臣官房 技術調査課 施工企画室長 

国土交通省 水管理・国土保全局 河川計画課 河川情報企画室長 

国土交通省 道路局 環境安全・防災課 災害対策室長 

国土交通省 道路局 環境安全・防災課 道路防災対策室長 

国土交通省 道路局 国道・技術課 企画専門官 

国土交通省 住宅局 住宅生産課長 

国土交通省 住宅局 建築指導課 建築物事故調査・防災対策室長 

国土交通省 港湾局 海岸・防災課 海岸・防災企画調整官 

別紙 
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国土交通省 港湾局 参事官（技術監理・情報化）室 大臣官房参事官 

国土交通省 国土技術政策総合研究所 企画部長 

国土交通省 国土技術政策総合研究所 河川研究部長 

国土交通省 国土技術総合研究所 港湾・沿岸海洋研究部長 

国土交通省 国土地理院 企画部 技術政策企画官 

気象庁 総務部 企画課 技術開発推進室長 

海上保安庁 警備救難部 環境防災課長 

環境省 地球環境局 総務課 気候変動科学・適応室長 

環境省 大臣官房 総合政策課 環境研究技術室長 

防衛省 統合幕僚監部参事官付 参事官 

 

＜研究推進法人＞ 

国立研究開発法人防災科学技術研究所 戦略的イノベーション推進室 室長 

 

＜内閣府課題担当/事務局＞ 

内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局  

嶋崎 明寛 参事官（インフラ・防災担当） 

宮本 真哉 参事官（インフラ・防災担当）付 上席政策調査員 

降旗 啓一 参事官（インフラ・防災担当）付 上席政策調査員 

加藤 信之 参事官（インフラ・防災担当）付 行政実務研修員 

 

 


